

کتاب کر ہے اور میں خود محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی پر مشتمل ہے۔ کتاب الفکر میں جو کچھ
 کے ارتقا میں کلام اور شعر و سلسلہ طریقت کی تفصیل ہے اور شریعت کی شکل ہے اس پر اعتراض ہے کہ کتاب
 ایک وقت تصنیف ہوئی ہے اور شعر و سلسلہ طریقت اور شریعت کے ارتقا کا آئی ہے اس لیے اس پر اعتراض ہے کہ
 ہو سکتا ہے۔ خبر میں ڈاکٹر ابو اللیث صوفی لکھا کہ ایک فقیر مرہو و سجاد نے کہا کہ میں نے اس کتاب کے
 علم و فضل۔ شاعری اور ادبی کمال کا تعلق ہے ان کے بلند مرتبہ و مقام میں شک و شبہ کی گنجائش نہیں
 ہے لیکن حیثیت مولیٰ کے اس کتاب کو پڑھ کر یہ کہنا مشکل ہے کہ ان کا اصل مسلک کیا تھا کیونکہ
 اس سلسلہ میں ان کے کلام میں تضاد ملتا ہے۔ مثلاً ایک جگہ محمد میں کہتے ہیں کہ

تو ہی ہے اول تو ہی ہے آخر تو ہی یہاں تو ہی ظاہر تو ہی ہے غیور ہی ہے غلام غیور تو ہے غیور تو ہے
 اس سے معلوم ہوتا ہے کہ ان کا مسلک وحدت الوجود ہے۔ لیکن ایک اور جگہ فرماتے ہیں کہ

یہاں ناقول ہے اور نہ آخر یہاں یا ظن ہے اور نہ ظاہر۔ دلش جوت انہما وراہیہ خوف فوذا وحق ما ہے
 بلکہ اسی غزل کے ایک شعر میں تو یہاں کہا کہ گدے سے ہیں کہ

تاکہ اسلام نے نایاب ذمہ من و کافر و سلطان۔ کہہ کر مطلقاً تمام و کفران نہ ہو گیا ہے اس لیے
 اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ شاعر مسلک وحدت الوجود سے تعلق رکھتا ہے۔ علیٰ ہذا ایک جگہ فرماتے ہیں کہ اس پر یہ اعتراض
 ہے کہ فرماتے ہیں:۔ اگر خطہ مخالفہ شعر و شریعت اور شیطانی و نفسانی ہے تو کیا اس میں شریعت اور شریعت
 لیکن اس کے برخلاف محمد رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے نام پر خطہ ہے اس میں تاہم وہ نفسانی ہے کہ تشریح کی
 ساقدار تو یہاں تک کہہ گئے ہیں کہ

از حیثیت اذن یا نزلت ان کا معنی ہے استقامت اور جہاد۔ ان کے کلام میں
 فرض کی ہی وہ روز تعزت میں ہے کہ اس وقت تعزت کو شریعت کا حصہ نہیں سمجھتے بلکہ

سویت سمجھا گیا ہے اور اس سے اسلام کی شدید نقصان ہو چکا ہے۔ یہاں شاعر غلام علیہ کی
 خصوصیت نہیں موصوفیہ کے عام فن کے ہیں۔ اس قسم کی غزلیں اسی میں لکھی گئی ہیں۔

کلامی شریعت میں شدید خصوصیت ہے اور اس کا یہ حصہ ہے کہ اس میں لکھی گئی ہیں۔

تاریخ اسلام مکمل کورس

تاریخ اسلام کا یہ سلسلہ جو تاریخِ بخت کے نام سے مشہور ہے اور مقبول عوامِ ذوقِ خاص ہو چکا ہے۔ مختلف خصوصیتوں کے لحاظ سے نہایت ممتاز ہے۔ زبان کی سلاست، ترتیب کی دلنشین اور جامعیت اس کی ایسی خصوصیتیں ہیں جو آپ کو اس سلسلہ کی دوسری کتابوں میں نہیں ملیں گی۔ خلفاء اور سلاطین کی شخصی زندگی کے سبق آموز واقعات کو اس میں اہتمام کے ساتھ اجاگر کیا گیا ہے۔ اس کتاب کے مطالعہ کے بعد تاریخ اسلام کے تمام ضروری اور مستند حالات سامنے آجاتے ہیں۔

اسکولوں اور کالجوں کے نصاب میں داخل ہونے کے لائق کتاب

لد اول نبی عربی ایکٹ آف آنے جلد ششم خلافت عباسیہ دہم اٹھارہ باہ آنے
 جلد دوم خلافت راشدہ تین بیٹے آٹھ آنے جلد ہفتم تاریخ مصر تین بیٹے چار آنے
 جلد سوم خلافت بنی امیہ تین بیٹے آٹھ آنے جلد ہفتم خلافت عثمانیہ تین بیٹے چار آنے
 جلد چہارم خلافت ہخسپا دو روپے جلد ہفتم تاریخ صقلیہ ایک دو بیڑا آٹھ آنے
 جلد پنجم خلافت عباسیہ مظالم تین بیٹے باونے جلد دہم سلاطین ہند تین بیٹے آٹھ آنے
 جلد یازدہم سلاطین ہند دوم تین بیٹے آٹھ آنے

قیمت بیکل سیٹ غیر مجلد اکتیس بیٹے آٹھ آنے مجلد چونتیس روپے

مکتبہ برہان جامعہ مسجد ملی - ۶